



*Слова – образы;  
словарь – это Вселенная в алфавитном порядке.  
Собственно говоря, словарь есть книга  
в самом широком значении слова.  
Все другие книги содержатся в ней:  
суть лишь в том, чтобы извлекать их из неё*

*Франсуа Вольтер*

22 ноября отмечается День Словарей и Энциклопедий. Праздник учреждён в 2010 г. по инициативе Общества любителей русской словесности и музея В.И. Даля. Словарь – это не просто книга, он собой завершает и одновременно предвосхищает множество книг, он подводит итог развитию языка и прокладывает ему пути в будущее.

Этот день выбран не случайно. Именно 22 ноября – день рождения великого русского лексикографа Владимира Ивановича Даля (1801-1872), автора «Толкового словаря живого великорусского языка». Большие академические словари выходили и до него, он же создал уникальный словарь, представляющий не только наличный состав языка, но и способы его лексического обогащения.

День словаря призван сохранить русский язык, укрепить его позиции как государственного языка Российской Федерации и языка межнационального общения. Популяризация словарей необходима для грамотного литературного языка русскоговорящего населения: именно словари остаются непререкаемыми источниками правильного словоупотребления.

К этой знаменательной дате студенты группы ТОП 112 Аликова Екатерина, Кравцова Татьяна, Мацукевич Валентина подготовили интересные видеоролики об истории создания известных словарей В.И. Даля, Д.Н. Ушакова, С.И. Ожегова, о

